ХI Международный конкурс юных пианистов имени С. В. Рахманинова
состоялся с 8 по 12 апреля 2018 года в Великом Новгороде

Особую значимость конкурсу, объединяющему юных музыкантов из разных городов России и зарубежья, придаёт то, что он проводится на родине великого композитора, пианиста и дирижёра С. В. Рахманинова. Конкурс давно и заслуженно стал одним из заметных событий культурно-музыкальной жизни Великого Новгорода и страны.
За более чем двадцатилетнюю историю своего существования Международный конкурс юных пианистов им. С. В. Рахманинова снискал любовь жителей и гостей нашего города, а также авторитет в профессиональных кругах. Многие его призёры и участники, став взрослыми музыкантами, получили международную известность и признание. Конкурс включён в Ассоциацию музыкальных конкурсов России. 

На участие в XI Международном конкурсе юных пианистов имени 
С.В. Рахманинова было подано 39 заявок, своё участие в нём в процессе подготовки подтвердили 37 юных пианистов, приняли участие – 37.

Участниками Конкурса являлись представители 11 регионов России и 3 стран:
Российская Федерация, города: Екатеринбург, Москва; Новосибирск; Петрозаводск; Псков; Санкт-Петербург; Семенов, Нижегородская область; Смоленск; Южно-Сахалинск, Сахалинская область; Ярославль и Великий Новгород;
Республика Казахстан, г. Актобе:
Республика Узбекистан, г. Ташкент;
Китайская Народная Республика, г. Чжухай, провинция Гуандун.

Жюри XI Международного конкурса юных пианистов имени 
С.В. Рахманинова возглавил пианист и музыковед, заслуженный деятель искусств России, профессор кафедры специального фортепиано Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского, заведующий кафедрой специального фортепиано РАМ имени Гнесиных, член правления и вице-президент Рахманиновского общества Владимир Мануилович Тропп (Москва). 
В состав жюри вошли авторитетные музыканты, преподаватели высших музыкальных учебных заведений России и Европы, лауреаты международных конкурсов: 
Григорий Исакович Грузман – пианист, профессор Высшей школы музыки им. Ф. Листа и Специальной музыкальной школы для одарённых детей в Веймаре (Германия);
Елена Александровна Серединская – пианистка и клавесинистка, доцент кафедры органа и клавесина Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова (Санкт-Петербург);
Хамса Аль-Вади Юрис – пианистка, профессор Академии музыки им. Я. Сибелиуса (Хельсинки, Финляндия);
Вера Сергеевна Каменева – пианистка, лауреат международных конкурсов, руководитель международного интернет-проекта «Инновационная школа исполнительского мастерства» (Москва). 

В рамках XI Международного конкурса юных пианистов имени С. В. Рахманинова состоялись следующие мероприятия:
8 апреля 2018 г.
12:00 - возложение цветов к памятнику С.В. Рахманинову (участниками события стали представители Администрации Великого Новгорода, члены жюри, участники и организаторы конкурса, представители музыкальных образовательных организаций Великого Новгорода и жители города);
16:00 – Торжественное открытие XI Международного конкурса юных пианистов имени С.В. Рахманинова и Концерт Симфонического оркестра Государственной академической капеллы Санкт-Петербурга под управлением народного артиста России Александра Чернушенко, солист – лауреат международных конкурсов Мирослав Култышев;
9 – 11 апреля 2018 г.
10:00 – 18:00 – конкурсные прослушивания I и II туров XI Международного конкурса юных пианистов имени С.В. Рахманинова;
12 апреля:
9:00 – круглый стол членов жюри XI Международного конкурса юных пианистов имени С.В. Рахманинова, участников конкурса и преподавателей;
9:30 – 13:30 мастер-классы членов жюри с участниками конкурса;
15:00 – Торжественное закрытие XI Международного конкурса юных пианистов имени С.В. Рахманинова, награждение и гала-концерт лауреатов. 


Результаты XI Международного конкурса юных пианистов 
имени С.В. Рахманинова

[bookmark: _GoBack]Специальными дипломами XI Международного конкурса юных пианистов имени С. В. Рахманинова награждены:

АЛЕШИН ИВАН, учащийся Московского хорового училища им. А. В. Свешникова при Академии хорового искусства имени В. С. Попова, класс преподавателя (общее фортепиано) Оганесян Беллы Сергеевны;
ДОВГАНЬ АНАСТАСИЯ, учащаяся Детской музыкальной школы при Московском государственном колледже им. Ф. Шопена, класс преподавателя Титовой Татьяны Геннадьевны.
Специальной премией «Надежда» и дипломом награждены:
СЕРГЕЕВА МАРИЯ, учащаяся Санкт-Петербургской музыкальной школы им. Н. А. Римского-Корсакова, класс преподавателя Быстровой Галины Андреевны;
ФЕДЕНКО ДМИТРИЙ, учащийся Детской школы искусств имени А. П. Бородина (г. Санкт-Петербург), класс преподавателя Свердловой Раисы Рафаиловны.
Специальной премией и дипломом «За лучшее исполнение произведения 
С. В. Рахманинова» награждены:
ЛЮЙ МИША, г. Чжухай (Китайская Народная Республика), класс преподавателя Войтуховой Ирины Павловны;
НЕМОВ ДАНИИЛ, учащийся Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского, класс заслуженной артистки РФ, профессора Трулль Наталии Владимировны.
Специальным призом и дипломом Союза городов Центра и Северо-Запада России награждены:
КОЛЫВАЕНКО ТИМОФЕЙ, учащийся Сектора педагогической практики Новгородского областного колледжа искусств им. С. В. Рахманинова, класс преподавателя Максимовой Лилии Александровны;
ДЕМЕНТЬЕВА ЛЮДМИЛА, учащаяся Детской музыкальной школы № 1 имени М. И. Глинки (г. Смоленск), класс преподавателя Алякринской Татьяны Валентиновны.
Специальный приз Центра музыкальной культуры имени С. В. Рахманинова» за лучшее исполнение пьесы М. В. Плетнёва «Маленькие вариации на тему Рахманинова» и диплом по решению жюри не вручены.
Иные специальные призы:
Сертификат на бесплатное участие в летней Творческой школе международного проекта «Инновационная школа исполнительского мастерства» в Крыму в августе 2018 года (с покрытием расходов по проезду и проживанию) вручён:
КОЛЫВАЕНКО ТИМОФЕЮ, учащемуся Сектора педагогической практики Новгородского областного колледжа искусств им. С. В. Рахманинова, класс преподавателя Максимовой Лилии Александровны.
Сертификат на бесплатное годовое обучение в международном проекте «Инновационная школа исполнительского мастерства» участнику II тура конкурса из Москвы вручен:
ДРОЗД ЮЛИИ, учащейся Московской средней специальной музыкальной школы (колледжа) им. Гнесиных, класс преподавателя Пляшкевич Елены Сергеевны.
Сертификаты на участие в концертных программах международного проекта «Инновационная школа исполнительского мастерства» в Москве и других городах России вручены:
ЛЮЙ МИШЕ, г. Чжухай (Китайская Народная Республика), класс преподавателя Войтуховой Ирины Павловны;
КОЛЫВАЕНКО ТИМОФЕЮ, учащемуся Сектора педагогической практики Новгородского областного колледжа искусств им. С. В. Рахманинова, класс преподавателя Максимовой Лилии Александровны;
ДОВГАНЬ АНАСТАСИИ, учащейся Детской музыкальной школы при Московском государственном колледже им. Ф. Шопена, класс преподавателя Титовой Татьяны Геннадьевны;
ИСКОРОСТЕНСКОМУ АРТУРУ, учащемуся Московской средней специальной музыкальной школы (колледжа) им. Гнесиных, класс преподавателя Пляшкевич Елены Сергеевны;
ЗАМОРИНОЙ ЕЛИЗАВЕТЕ, учащейся Детской музыкальной школы имени И. Т. Шестерикова (г. Семёнов Нижегородской области), класс преподавателя Демидовой Евгении Геннадьевны;
ДРОЗД ЮЛИИ, учащейся Московской средней специальной музыкальной школы (колледжа) им. Гнесиных, класс преподавателя Пляшкевич Елены Сергеевны;
МЯГКОМУ ВЯЧЕСЛАВУ, учащемуся Средней специальной музыкальной школы Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова, класс преподавателей Рычковой Анны Александровны, Курнавиной Ольги Андреевны.

Дипломанты XI Международного конкурса юных пианистов
имени С.В. Рахманинова:
ШАТАЛОВА АНАСТАСИЯ, учащаяся Детской музыкальной школы им. А. С. Аренского (г. Великий Новгород), класс преподавателя Самбуровой Марины Евгеньевны;
ФЕДЕНКО ДМИТРИЙ, учащийся Детской школы искусств имени А. П. Бородина (г. Санкт-Петербург), класс преподавателя Свердловой Раисы Рафаиловны;
ГОРБУНОВА ВАРВАРА, учащаяся Новгородской городской детской музыкальной школыимени П. И. Чайковского, класс преподавателя Уваровой Елены Александровны;
СЕРГЕЕВА МАРИЯ, учащаяся Санкт-Петербургской музыкальной школы им. Н. А. Римского-Корсакова, класс преподавателя Быстровой Галины Андреевны;
ДОВГАНЬ АНАСТАСИЯ, учащаяся Детской музыкальной школы при Московском государственном колледже им. Ф. Шопена, класс преподавателя Титовой Татьяны Геннадьевны;
ДЕМЕНТЬЕВА ЛЮДМИЛА, учащаяся Детской музыкальной школы № 1 имени М. И. Глинки (г. Смоленск), класс преподавателя Алякринской Татьяны Валентиновны;
ГАБРИЕЛЯН МИКАЭЛА, учащаяся ДШИ им. А. С. Даргомыжского (г. Москва), класс преподавателя Метелёвой Алевтины Анатольевны;
ГУСЕВА УЛЬЯНА, учащаяся Детской школы искусств им. М. И. Глинки (г. Санкт-Петербург), класс преподавателя Якимчук Марины Родионовны.

Лауреаты XI Международного конкурса юных пианистов
имени С.В. Рахманинова:
Группа А1:
Лауреат I степени:
ЛЮЙ МИША, г. Чжухай (Китайская Народная Республика), класс преподавателя Войтуховой Ирины Павловны.
Лауреат II степени:
ТИХОМИРОВА ЕКАТЕРИНА, учащаяся Детской музыкальной школы при Московском государственном колледже им. Ф. Шопена, класс заслуженной артистки РФ, профессора Кнорре Ксении Вадимовны.
Лауреат III степени решением жюри не определен.
Группа А2:
Лауреат I степени решением жюри не определен.
Лауреат II степени:
КОЛЫВАЕНКО ТИМОФЕЙ, учащийся Сектора педагогической практики Новгородского областного колледжа искусств им. С. В. Рахманинова, класс преподавателя Максимовой Лилии Александровны;
СОКОЛОВА ВЛАДИСЛАВА, учащаяся Детской школы искусств имени В. С. Калинникова (г. Москва), класс заслуженного работника культуры РФ Шаровой Аллы Александровны.
Лауреат III степени:
ЗАМОРИНА ЕЛИЗАВЕТА, учащаяся Детской музыкальной школы имени 
И. Т. Шестерикова (г. Семёнов Нижегородской области), класс преподавателя Демидовой Евгении Геннадьевны;
КАЗАРЯН МАРИАМ, учащейся Детской музыкальной школы № 11 имени М. А. Балакирева (г. Екатеринбург), класс преподавателя Васиной Ольги Васильевны.
Группа В1:
Лауреат I степени:
ИСКОРОСТЕНСКИЙ АРТУР, учащийся Московской средней специальной музыкальной школы (колледжа) им. Гнесиных, класс преподавателя Пляшкевич Елены Сергеевны.
Лауреат II степени решением жюри не определен.
Лауреат III степени:
КАРЗОВА МАРИЯ, учащаяся Средней специальной музыкальной школы Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова, класс преподавателя Цукер Зорият Менделеевны;
МЯГКИЙ ВЯЧЕСЛАВ, учащийся Средней специальной музыкальной школы Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова, класс преподавателей Рычковой Анны Александровны, Курнавиной Ольги Андреевны.

Группа В2:
Лауреат I степени:
НЕМОВ ДАНИИЛ, учащийся Центральной музыкальной школы при Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского, класс заслуженной артистки РФ, профессора Трулль Наталии Владимировны.
Лауреат II степени решением жюри не определен.
Лауреат III степени:
АБДУРАМАНОВ ЭЛЬДАР, учащийся Средней специальной музыкальной школы Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова, класс заслуженного артиста РФ, профессора Сандлера Александра Михайловича;
ВАЩЕНКО ЗАХАР, учащийся Республиканского специализированного музыкального академического лицея имени В. А. Успенского (г. Ташкент, Республика Узбекистан), класс заслуженного работника народного образования Республики Узбекистан Ким Аллы Антоновны;
УМНОВ ДАНИИЛ, учащийся Колледжа при Московском институте музыки имени А. Г. Шнитке, класс преподавателя Каменевой Веры Сергеевны.

