Х Международный открытый юношеский конкурс пианистов Баренц-региона композитора Геннадия Вавилова 
25 октября по 5 ноября 2020, Костомукша
В связи с распространением коронавирусной инфекции конкурс прошел в онлайн режиме по видеозаписям.

УЧРЕДИТЕЛИ: 

Министерство культуры Республики Карелии, Петрозаводская государственная консерватория имени А. К. Глазунова, администрация Костомукшского городского округа, Детская музыкальная школа имени Г. А. Вавилова. Конкурс проходит при поддержке Министерства культуры Российской Федерации.
ЖЮРИ: Виктор Портной – председатель жюри, заслуженный деятель искусств, кандидат искусствоведения, заведующий кафедрой специального фортепиано Петрозаводской государственной консерватории имени А. К. Глазунова, профессор; Геннадий Вавилов - композитор, народный артист Республики Карелия, заслуженный деятель искусств России, профессор Петрозаводской государственной консерватории им. А. К. Глазунова; Мачей Загурский
– доктор искусств, профессор, заведующий кафедрой музыки Академии имени Яна Дугоча в г.Ченстохова (Польша); Маркку Пеухонен – доктор искусств, концертирующий пианист г. Ювяскюля (Финляндия); Сергей Осадчук - профессор фортепиано Факультета искусств Арктического университета, г. Тромсё (Норвегия).
ЛАУРЕАТЫ
Младшая группа
I степень – Екатерина Олюнина (г. Петрозаводск), Карина Рядчина (г. Санкт-Петербург)
 

II степень - 
Анастасия Адучаева (г. Саратов), Илья Сомов (Республика Беларусь, г. Могилев), У Зя И (КНР, г. Цзиньсяо), Чен Зэкай (КНР, г. Шанхай)
III степень – Наира Джумаян (Армения, г. Ереван), Анастасия Исаева (г. Рязань), Люй Мо (КНР), Мария Штейникова (г. Костомукша).
Специальный приз «Надежда» -  Люй Мо (КНР)
Средняя группа
I степень - Михаил Семенов (Ленинградская область, г. п Рощино), Яна Сомова (Беларусь, г. Могилев), Кирилл Стрюков (Архангельская обл., п. Кулой)
II степень – Анна Козлова (г. Оренбург), Николай Романов (г. Пушкин), Александра Черняк (г. Костомукша), Ягода Якубовская (Польша, г. Ченстохова).
III степень – Кристина Куликовская (г. Костомукша), Глеб Лейковский (г. Петрозаводск), Георгий Савинов (г. Санкт-Петербург), Елизавета Филюк (г. Медвежьегорск).
Старшая группа
I степень - Елизавета Нефедова (г. Петрозаводск), Семён Прядихин (г. Петрозаводск)
II, III степень - не присуждены.
Молодёжная группа
I степень - Владислав Дрязгов (г. Петрозаводск),
II, III степень - не присуждены 
Все участники были отмечены Грамотами за исполнение музыки композитора Геннадия Алексеевича Вавилова.
В период проведения конкурса были размещены видео материалы мастер-классов членов жюри, творческих встреч, концертов Мачея Загурского (Польша), Сергея Осадчука (Норвегия), состоялся показ фильма «Сотканный из нот» о композиторе Г. А. Вавилове, снятый ООО «Экокультура», видеозаписи авторского концерта Г. А. Вавилова памяти Т. В. Спиваковой. Заключительный концерт лауреатов прошёл в онлайн-формате.
