I Международного фортепианного конкурса русской музыки
30 ноября — 8 декабря 2019 г                           Рязань

Организаторы: Правительство Рязанской области, Министерство культуры и туризма Рязанской области, Автономная некоммерческая организация по проведению культурных мероприятий «Экология культуры», Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Рязанский музыкальный колледж им. Г. и А. Пироговых», Государственное автономное учреждение культуры «Рязанская областная филармония».
Жюри- председатель жюри: Владимир Овчинников, народный артист РФ,
профессор МГК им. П.И. Чайковского, Винченцо Бальцани (Италия) профессор Миланской консерватории имени Дж. Верди, Борис Блох (США) профессор Университета искусств Фолькванг в Эссене, Альберт  Мамриев (Израиль) профессор Фортепианной академии "Neue Sterne" в Ганновере, Леонель Моралес (Испания) профессор Университета Альфонсо X эль Сабио в Мадриде, Герлинде Отто (Германия) профессор Веймарской  Высшей школы музыки им. Листа, Филипп Раскин (Бельгия) художественный руководитель Международного фортепианного конкурса им. Сезара Франка, Миртала Салазар (Мексика) директор Международного фортепианного конкурса и Музыкального концертного агентства "Parnassos", Сергей Сенков (Россия) Заслуженный работник высшей школы РФ декан и профессор фортепианного факультета РАМ им. Гнесиных, Цзинь Тан (Китай) доцент фортепианного факультета средней школы при Шанхайской консерватории.
Художественный руководитель: Юрий Богданов-пианист, заслуженный артист РФ, профессор РАМ им. Гнесиных
I Международный фортепианный конкурс русской музыки 8 декабря завершился в Рязани.  Церемония закрытия прошла в Областной филармонии. В состязании участвовали 49 пианистов из 9 стран.
Почетным гостем церемонии стал пианист Николай Луганский.
«Конкурс этот на удивление прошел на высочайшем уровне, и мы настолько удивлены, что несмотря на сложность программы, потому что вся программа была построена исключительно на русских композиторах, российских композиторах и также советских композиторах, это в общем очень сложно. И было огромное количество вопросов к интерпретации, но тем не менее я считаю, что жюри сделало абсолютно правильный выбор»– отметил пианист, член жюри Международного фортепианного конкурса русской музыки Альберт Мамриев.
Младшая группа
• I премия — Сергей Давыдченко
• II премия — Роман Соснин
• III премия — Хё Ли
• IV премия — Виталий Петров
Старшая группа
• I премия — Александр Кашпурин
• II премия — Евгений Коннов
• III премия — Андрей Лешкин
• IV премия — Василий Заболотний 
Сергей Давыдченко обучался на подготовительных курсах при ГБПОУ СК «Ставропольском краевом музыкальном колледже им. В.И Сафонова» (г. Минеральные Воды) в классе Почётного работника культуры Ставропольского края Левадной Татьяны Борисовны.
В 2017 году поступил в Среднюю специальную музыкальную школу-одиннадцатилетку (колледж) при Ростовской Государственной Консерватории (РГК) имени С.В. Рахманинова в класс Заслуженного деятеля искусств РФ профессора кафедры специального фортепиано РГК им. С.В. Рахманинова Осипенко Сергея Ивановича.

Принимал участие в XI Международном юношеском конкурсе пианистов им. В.И. Сафонова (Пятигорск, 2015, Гран-При); Х Международном конкурсе молодых пианистов им. Караманова (Симферополь, 2015, I премия); XI Международном конкурсе фортепианной и ансамблевой музыки «Путь к мастерству» (Ростов-на-Дону, 2016, Гран-При); XII Международном телевизионном конкурсе юных музыкантов «Щелкунчик» (г. Москва, 2016, I премия, Приз зрительских симпатий); IV Международном конкурсе юных пианистов “Astana Piano Passion” (Казахстан, Астана 2017, I премия, Специальный Приз Мартина Энгстрема – участие в фестивале в Вербье, Диплом участника Проектов Дениса Мацуева);II Международном конкурсе юных пианистов “Grand Piano Competition”                           (г. Москва,2018 г., лауреат, приз зрительских симпатий, Дипломы участника проектов Дениса Мацуева, Валерия Гергиева, Александра Сладковского, Сертификат на участие в проекте программы “Всероссийские филармонические сезоны, специальный приз от ЦМШ и Валерия Пясецкого-участие в концерте фестиваля “A tutta forza” с профессиональной видео- и аудиозаписью.);V Всероссийского Телевизионного конкурса юных талантов “Синяя птица” (г. Москва,2018г., Победитель); XVIII Молодёжных Дельфийских Игр России (г. Ростов-на-Дону,2019г.,I премия).
Участник фестиваля “AMMERSERenade”(Германия, 2018 г.). Участник XII и XIII Международного музыкального фестиваля «Звёзды на Байкале» (г. Иркутск сентябрь 2017 и сентябрь 2018 г.), участник фестиваля “Рождественские встречи с Денисом Мацуевым (г. Иркутск, январь 2019г.).Участник XII музыкального фестиваля “Лики современного пианизма”(г. Санкт-Петербург, декабрь 2017 г. ).Участник XXVI музыкального фестиваля “Звёзды белых ночей“ (г. Санкт-Петербург, июнь 2018 г.). В сентябре 2018 г. давал сольный концерт в Мексике (г. Монтеррей). Участник IX Международного фестиваля Дениса Мацуева (г. Пермь, март 2019 г.).

Александр Кашпурин родился в г. Волжском в 1996 году. С 2014 года – студент Санкт-Петербургской государственной консерватории им. Н. А. Римского-Корсакова (класс Т. Загоровской). 
Лауреат международных и всероссийских конкурсов, среди которых Международный музыкальный конкурс в Стокгольме (Швеция, 2010), Международный музыкальный конкурс "Perpetuum Mobile" (Голландия, 2011), Общероссийский конкурс «Молодые дарования России» (номинация «Музыкальное искусство», 2011), Международный конкурс юных пианистов «Современная классика» (Латвия, 2012), Международный конкурс молодых пианистов "Chopin Golden Ring" (Словения, 2013), Международный конкурс им.М.В.Юдиной (Санкт-Петербург, 2014, 2015), Grand – Prix Всероссийского конкурса пианистов им. С.С.Бендицкого (Саратов, 2017), Grand – Prix Международного конкурса пианистов им.Я.Витола (Латвия, 2017).
Участвовал в мастер-классах Т.Вашари (Венгрия), К.Катсариса (Франция), Д.Башкирова (Россия), Д.Поллака (США), М.Воскресенского (Россия), Г.Валиша (Австрия), В.Бронса (Нидерланды), А.Тюрк (Германия), А.Сандлера (Россия) и др.  Участник программ Санкт-Петербургского Дома музыки.
Член Союза концертный деятелей Санкт-Петербурга.
Регулярно выступает в Большом и Малом залах Санкт-Петербургской академической филармонии. Сотрудничал с такими дирижерами, как Г.Ринкявичус, А.Лакстигала, Ф. Мастранджело,  З.Гугкаев, М.Федотов, А.Канторов, А.Рыбалко и др. В качестве солиста гастролировал в Голландии, Китае, Монголии, Болгарии, Польше, Германии, Италии, Испании, Греции, Марокко, Айзербайджане, Литве, Латвии и др.
Имеет записи на лейбле «Мелодия».
Премии и звания
Младшая группа:
· I премия
Золотая медаль, звание лауреата, денежный приз в размере 500 000 рублей
· II премия
Серебряная медаль, звание лауреата, денежный приз в размере 300 000 рублей
· III премия
Бронзовая медаль, звание лауреата, денежный приз в размере 200 000 рублей
· IV премия
Звание лауреата, денежный приз в размере 100 000 рублей
Старшая группа
· I премия
Золотая медаль, звание лауреата, денежный приз в размере 1 000 000 рублей
· II премия
Серебряная медаль, звание лауреата, денежный приз в размере 750 000 рублей
· III премия
Бронзовая медаль, звание лауреата, денежный приз в размере 500 000 рублей
· IV премия
[bookmark: _GoBack]Звание лауреата, денежный приз в размере 250 000 рублей
