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Пресс-релиз

Гран-при XVIII Конкурса юных вокалистов на приз Ольги Сосновской останется в Санкт-Петербурге

Вчера, 24 ноября, завершились конкурсные прослушивания финального тура XVIII Международного конкурса юных вокалистов на приз Ольги Сосновской в Санкт-Петербурге. За три дня, с 22 по 24 ноября, жюри прослушало выступления 141 участника в четырех возрастных группах и определило победителей. Из 88 финалистов лауреатами стали 31 человек, дипломантами – 27, и еще 21 участник поощрены грамотами и спецпризами.

Так, в младшей возрастной группе (9-11 лет) первую премию разделили между 10-летним Михаеляном Ашотом из Пскова и 11-летним Осиповым Глебом из Санкт-Петербурга. Вторую премию, по мнению жюри, в равной степени заслужили три конкурсанта: Дидин Марат (10 лет, Петрозаводск), Андриенко Павел (11 лет, Дедовск, Московская обл.) и Матевосян Магдалина (9 лет, Кореновск, Краснодарский край). Третья премия – Ромачевский Дмитрий (11 лет, Псков) и Корягин Дмитрий (11 лет, Нижний Новгород). 

Дипломанты группы: Ивашков Тихон (11 лет, д. Каменка, Московская обл.), Абдюшева Эмилия (9 лет, Орехово-Зуево, Московская обл.), Шеховцова София (11 лет, Санкт-Петербург), Семиохина Екатерина (9 лет, Красногорск, Московская обл.), Трофимова Карина (11 лет, Зарайск, Московская обл.), Босинзон Беньямин (9 лет, Истринский р-н, Московская обл.), Якубчик Дарья (9 лет, Санкт-Петербург), Привезенцев Архип (10 лет, Лыткарино, Московская обл.) и Казаева Полина (9 лет, Оренбург).

В 1-й средней возрастной группе (12-14 лет) места распределились так. Первая премия поделена между Фатеховой Региной (14 лет, Нижний Новгород) и Переплетчиковым Александром (13 лет, с. Павловка, Оренбургская обл.). Вторую премию разделили Антонова Анастасия (12 лет, Оренбург), Баученкова Варвара (14 лет, Москва) и Заславский Роман (13 лет, Санкт-Петербург). Лауреаты третьей премии – Елисеева Полина (14 лет, Орехово-Зуево, Московская обл.), Привезенцев Иван (13 лет, Лыткарино, Московская обл.) и Киселева Ольга (14 лет, г. Санкт-Петербург).

Дипломанты в этой возрастной категории: Яковенко Анастасия (14 лет, Орехово-Зуево, Московская обл.), Борткевич Анна (13 лет, Санкт-Петербург), Хвесюк Иван (13 лет, Челябинск), Бабанов Илья (12 лет, Мурино, Ленинградская обл.), Чиликин Иван (12 лет, Москва) и Василяускайте Изабеле (13 лет, Мажейкяй, Литва).

Во 2-й средней возрастной группе (15-17 лет) лауреаты первой премии: Фролова Аполлинария (16 лет, Орехово-Зуево, Московская обл.) и Мищенко Анастасия (16 лет, с. Ездочное, Белгородская обл.). Вторую премию завоевали Ликратов Матвей (17 лет, Челябинск), Айвазян Яна (16 лет, Санкт-Петербург) и Мамонова Анастасия (17 лет, Тверь). Третью премию разделили Кузнецова Карина (17 лет, Нижний Новгород), Сертукова Дарья (17 лет, п. Бугры, Ленинградская обл.) и Андрейченко Вероника (17 лет, Новокузнецк).

Дипломанты группы: Нашатырева Ксения (15 лет, Санкт-Петербург), Однолеткова Анна (17 лет, Нижний Новгород), Данилова Анастасия (17 лет, Санкт-Петербург), Пытиков Арсений (17 лет, Наро-Фоминск, Московская обл.), Горляковская Кристина (17 лет, Омск), Валеева Аделя (17 лет, Саратов) и Котельникова Софья (16 лет, Нижний Тагил). 

В старшей группе (18-21 год) призовые места также частично разделились. Первая премия присуждена Авдеевой Марии (18 лет, Тула). Вторая премия у Ершова Александра (19 лет, Тутаев, Ярославская обл.), Мальцевой Марии (20 лет, Санкт-Петербург) и Чудопаловой Анастасии (21 год, Санкт-Петербург). Лауреаты третьей премии: Алексеев Дмитрий (19 лет, Сыктывкар, Республика Коми), Осадиайе Даяна (21 год, Москва) и Горбоконь Софья (20 лет, Москва). 

Дипломанты среди самых старших участников: Антипина Алена (21 год, Красноярск), Попова Екатерина (21 год, Петрозаводск), Морозов Максим (20 лет, Санкт-Петербург), Гаврилова Алена (20 лет, Петрозаводск) и Морозов Александр (21 год, Санкт-Петербург).

Лауреатом Гран-при жюри определило 19-летнего Даминова Максима из Санкт-Петербурга. Максим – студент Санкт-Петербургской государственной консерватории имени Н. А. Римского-Корсакова, его преподаватель – Ванеев Владимир Борисович. К слову, это уже второй студент народного артиста России, солиста Мариинского театра Владимира Ванеева, завоевавший Гран-при Международного конкурса юных вокалистов на приз Ольги Сосновской. Первым на конкурсе в Петрозаводске в 2013 году стал Глеб Перязев – тогда 19-летний студент Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена, а ныне солист Мариинского театра. 

Также жюри присудило специальные грамоты и денежные премии. А именно: приз педагогу обладателя Гран-при – Ванееву Владимиру Борисовичу (Санкт-Петербург), звание лауреата международного конкурса в номинации «Лучший концертмейстер конкурса» – Дмитриеву Валентину Владимировичу (Санкт-Петербург), дипломы международного конкурса в номинации «Лучший концертмейстер» – Гранквист Яне Юрьевне, Джатиевой Зарине Маратовне, Мячину Дмитрию Игоревичу, Красножон Софии Дмитриевне (все из Санкт-Петербурга) и Красновой Елене Юрьевне (Оренбург). Грамоту «За подготовку лауреатов конкурса» вручат Ильичевой Наталье Евгеньевне из Нижнего Новгорода. 

Специальные грамоты получат следующие конкурсанты: «За лучшее исполнение произведения советского композитора» – Манукян Елизавета (11 лет, Лыткарино, Московская обл.), «За музыкальность» – Фролова Марина (12 лет, Санкт-Петербург), Дорожкина София (10 лет, Псков) и Тозомова Маргарита (14 лет, Оренбург), «За артистизм» – Горбач Мария (12 лет, Санкт-Петербург), Бородин Иван (12 лет, Оренбург), Исакова Анна (10 лет, Нижний Тагил), Семиохина Екатерина (9 лет, Красногорск, Московская обл.), Якубчик Дарья (9 лет, Санкт-Петербург) и Метелькова Марьяна (11 лет, Нижний Новгород).

Сертификаты на участие в мастер-классах Марио Диаза в Москве жюри присудило Ершову Александру (19 лет, Тутаев, Ярославская обл.) и Андрейченко Веронике (17 лет, Новокузнецк), сертификат на участие в мастер-классах Владимира Ванеева в Санкт-Петербурге – Мальцевой Марии (20 лет, Санкт-Петербург).

Не определен победитель только в одной номинации, и выбрать его могут все желающие. В ходе телефонного голосования, которое традиционно проходит в рамках конкурса, зрители из любой точки мира до 12 часов 26 ноября могут отдать голос за понравившегося участника. Лидеру голосования будет вручен Приз зрительских симпатий.

Награждение всех победителей и призеров конкурса состоится 26 ноября в 19:00 на Гала-концерте лауреатов в Концертном зале Яани Кирик. Билеты уже в продаже.

В нынешнем конкурсе в жюри появилось новое лицо – Рена Быкова из г. Кохтла-Ярве (Эстония). Рена Алифрановна с 1983 по 2019 год работала педагогом по академическому вокалу в Нарвской хоровой школе, также являлась хормейстером хора девочек и руководителем подготовительного хора школы. С 2006 года по сегодняшний день работает педагогом по академическому вокалу, руководителем вокальных ансамблей в Ахтмеской школе искусств (г. Кохтла-Ярве). Обладатель множества профессиональных наград и премий. Являлась слушателем «Международной творческой школы вокального мастерства Елены Образцовой». Член жюри республиканских конкурсов, много лет была в оргкомитете и членом жюри международного конкурса «Юный вокалист» (Нарва, Эстония).

Выпускники Р. А. Быковой получают дальнейшее образование в музыкальных учебных заведениях Эстонии, неоднократно становились лауреатами и дипломантами республиканских и международных конкурсов. Сама Рена Быкова неоднократно была удостоена медалей и благодарственных писем от городской управы г. Кохтла-Ярве за достижения учеников и плодотворную работу.

В 2010 году Р. А. Быкова приезжала на конкурс юных вокалистов на приз Ольги Сосновской в Сыктывкар в качестве педагога конкурсанток. И вот спустя 9 лет ее пригласили в жюри творческого состязания. Гостья из Эстонии сравнивает «тогда» и «сейчас»:

– Конечно, конкурс за эти годы изменился! Он растет, развивается, удивляет голосами. Сегодня он проходит в Петербурге, и число участников поражает. Сейчас я на конкурсе в новом для себя качестве – как член жюри, и это очень комфортно. Тут такая хорошая команда! Некоторых из своих коллег-судей я уже знала раньше, с остальными познакомилась уже здесь. И мне настолько хорошо со всеми работается. Все объективно, все люди творческие и с юмором, делятся своими историями из практики – и я с удовольствием все это впитываю. Я даже не устаю, что удивительно при такой нагрузке. Наверно, оттого, что слушаю участников с большим удовольствием, особенно младших – они более непосредственны, раскованы. Ребята постарше – они посдержаннее, но там уже такие голоса красивые! Очень сильные участники. Просто слушаешь и наслаждаешься!

Все подробности о конкурсе можно найти на официальном сайте Продюсерского центра Владимира Юрковского.

Проведение конкурса осуществляется с использованием гранта Министерства культуры Российской Федерации некоммерческим организациям в рамках Национального проекта «Культура».

Смотреть все фото конкурса.

Фото: Продюсерский центр Владимира Юрковского

Фото:
- первый день конкурса (21 ноября): https://vk.com/album-33077374_267061464 
- второй день конкурса (22 ноября, первый день первого тура): https://vk.com/album-33077374_267072440 
- третий день конкурса (23 ноября, второй день первого тура): https://vk.com/album-33077374_267072569 
- четвертый день конкурса (24 ноября, второй тур): https://vk.com/album-33077374_267072761 

Видео обладателя Гран-при Даминова Максима (19 лет, г. Санкт-Петербург): https://www.youtube.com/watch?v=IlEuCVmP2Hw
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Пресс-атташе конкурса Ирина Самар 
Тел: 8-904-222-03-30, 8-912-552-87-69 
irina_samar@mail.ru 
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