Итоги III Открытого международного конкурса им.Д.Б.Кабалевского

14 – 18 мая 2010
Конкурс проходил в рамках празднования 105-летия со дня рождения композитора.  Более 300 исполнителей показали свое мастерство в восьми номинациях по направлениям: сольное исполнительство, хореография, изобразительное искусство. Зарубежные государства были представлены конкурсантами из  Китая, Японии, Латвии, Казахстана. Российская Федерация - исполнителями из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга, Кинешмы, Великих Лук, Кемерово, Новокузнецка,  Новгорода, Тулы, Таганрога, Мичуринска, Соликамска. 
Учредители: префектура САО г. Москвы, Северное окружное управление образования г. Москвы, Центр образования № 1601 г. Москвы. 

Жюри: Щербаков В. Ф.,  Ворона  В. И.,  Сергеева Г.П.
Призы «За лучшее исполнение произведения Д.Б.Кабалевского» вручила дочь композитора, директор Музыкально-образовательного центра им. Д.Б.Кабалевского, главный редактор журнала «Учитель музыки» М.Д.Кабалевская.
Лауреатов в номинации «Семейное музицирование» поздравила директор ГОУ Центра образования №1601 Козырева Е.А.
ЛАУРЕАТЫ
 Гран- При:  Шевелкин Лев, номинация «Сольное пение» (г.Чехов).
Лауреаты 1 степени

Шевелкин Лев (г. Чехов), вокальный ансамбль "Amorilis" (г.Таганрог), Белолипецкая Ксения,  сольное пение (г.Электросталь), Лукина  Анна, сольное пение (г. Раменское), Еремина Анастасия фортепиано (г. Ступино), Инструментальный ансамбль Еремчук Ксения-Козлова Тамара (г. Москва), Инструментальный ансамбль Борисовы-Нестеренко Данила и Святослав (г. Москва), Семейный ансамбль Карабашян Ливина - Оганесян Агнесса (г. Москва), Семейный ансамбль Мархулия (г. Москва), Хореографическое отделение ДШИ им.Д.Кабалевского (п.Ватутинки).
Лауреаты 2 степени

Ванесян Д., фортепиано ( г.Москва), Саубанов И., фортепиано ( г.Новокузнецк),Батмунх  М.,  фортепиано (г.Москва), Доброхотова В., фортепиано (г.Кинешма), Инструментальный ансамбль Хамад К.-Тетунашвили Н. (г.Москва), Инструментальный ансамбль Кардашенко Д.-Царичанская С., (г.Москва), Хореографическое отделение ДШИ им.Д.Кабалевского  ( п.Ватутинки).
 Лауреаты 3 степени

Трофимова В., фортепиано (Латвия), Аксельрод Л., фортепиано, (г.Москва), Ванесян В., фортепиано (г.Москва), Саберов А., хореография, (г.Москва), Брсикян Б., сольное пение (г.Москва),Титова В.,  сольное пение (г.Раменское),  Федотов  А., сольное пение (п.Знамя Октября), Фортепианный ансамбль Кебедова А. –Казарян К.  (п. Нахабино), Фортепианный ансамбль Коваленко С. -Кузнецова А.-Лашко М. (г.Москва), Детский хор "Радуга" (г.Мичуринск), Детский хор "Солнечная капель" (г.Соликамск).
Лауреаты в номинации «семейное музицирование»

Бакурова Екатерина (г.Москва), Семейный ансамбль Волковых (г.Москва), Семейный ансамбль Ванесян (г.Москва), Семейный ансамбль Аксельрод-Сурис (г.Москва), Семейный ансамбль Козеко (г.Москва), Семейный ансамбль Кондрашовых (г.Москва), Семейный ансамбль Скрипниковых (г.Москва), Семейный ансамбль Ульяновых (г.Москва), Семейный ансамбль Кузнецовых (г.Москва),Семейный ансамбль Родригес (г.Москва),Семейный ансамбль Фроловых (г.Москва).
Специальные призы
«Надежда XXI века»: Вокальный ансамбль «Amorilis» (г.Таганрог).

За лучшее исполнение произведений Д.Б. Кабалевского:

Еремина А. в номинации «Фортепиано» (г.Ступино), Белолипецкая К. в номинации «Сольное пение» (г.Электросталь), Ванесян Д. в номинации «Фортепиано» (г. Москва), Детский хор «Солнечная капель» (г.Соликамск), Детский хор «Радуга» (г.Мичуринск).

За лучшую хореографическую композицию на музыку Д. Б. Кабалевского:

Хореографическое отделение ДШИ им.Д.Б.Кабалевского (п. Ватутинки).

За оригинальное переложение произведения Д.Б.Кабалевского «Рондо-токката»

Чувахин Д. (г. Москва).

За оригинальную обработку  «Фантазии на темы песен  военных лет»:

 Оганесян А. (г.Москва).

За лучшее исполнение произведения на темы песен Великой Отечественной войны:

Ванесян Д. – комп. Соснин С. М.

За педагогическое мастерство:

Чувахин Д. Л. (г.Москва), Земскова Н. В. (г.Москва), Алмакаева Н. Я. (г. Москва), Каторгина М. П. (г.Москва), Тебякин А. В. (г.Новокузнецк), Виноградова Е. К. (Латвия), Йосида Тиса (Япония), Улановская О. В. (п.Нахабино), Горина Г. И. (г.Москва), Королева Н. В. (г.Домодедово).

За педагогическое мастерство в подготовке фортепианного ансамбля:

Улановская О. В. (п.Нахабино).

За концертмейстерское мастерство:

Борисова-Нестеренко О. В. (г.Москва), Акименко О. С. (г.Москва).

За искусство аккомпанемента: 

Тетунашвили Н. (г.Москва).

За артистичность:

Саберов А. в номинации «Хореография» (г. Москва), Семейное трио Мархулия (Мариам, Нино, Георгий) (г.Москва).

