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V Международный конкурс юных композиторов

«Хрустальный камертон» 

Москва

ЖЮРИ: председатель Союза композиторов РФ Владислав Казенин, зав. кафедрой композиции Московской консерватории, ректор Санкт-Петербургской консерватории Александр Чайковский, проф., зав. кафедрой эстрадно-джазовой музыки РАМ им. Гнесиных Игорь Бриль, проф. Московской консерватории Татьяна Чудова, композитор, автор работ по теории джаза Юрий Чугунов, Артемий Троицкий, Евгений Хавтан.

ЛАУРЕАТЫ

Академическая инструментальная музыка
Младшая группа
Лауреат — Александра ГРАЧЕВА (МССМШ им. Гнесиных, преп. Т. Чудова); дипломанты — Алина Курочкина (Курск, ДШИ № 1, преп. И. Сургунчикова), Дария Ястрежембская (Москва, ДМШ им. Н.П. Осипова, преп. Т. Чудова).

Средняя группа
Лауреат — Сергей Истратий (Латвия); дипломанты — Евгения Хандова (ССМШ при Ростовской консерватории им. С.В. Рахманинова, преп. В. Ходош), Лилия Угай (Узбекистан), Диляра Зиганшина (Нижнекамск, ДМШ № 2, преп. Л. Мавлиева)

Старшая группа
Лауреаты — Анна Стрельникова (Московская консерватория, проф. Т. Хренников), Никита Мндоянц (ЦМШ при Московской консерватории, проф. Т. Чудова); дипломанты — Виринея Лихачева (Уфимское училище искусств, преп. А. Хасаншин), Шаура Сагитова (Уфа, Средний специальный музыкальный колледж, преп. И. Хисамутдинов), Тихон Хренников (Академический музыкальный колледж при Московской консерватории, проф. Т. Чудова)

Академическая вокальная музыка
Старшая группа
Лауреат — Анна Стрельникова (Московская консерватория, проф. Т. Хренников); дипломанты — Виктория Лупанина (Электросталь Московской обл., Музыкальный колледж имени А.Н. Скрябина, преп. Н. Болдырева), Maican Tudor-Dominik (США).
Джазовая музыка
Младшая группа
Лауреат — Владислав Дубровин (Москва, ДМШ № 2 им. И.О. Дунаевского, преп. Ю. Чугунов, А. Наджаров); дипломант — Варвара Вощикова (Чайковский Пермской обл., филиал ДМШ № 2, преп. Т. Паешкова).

Ad libitum
Лауреаты — Владислав Серпинский (Белоруссия), Виктория Лупанина (Электросталь Московской обл., Музыкальный колледж имени А.Н. Скрябина, преп. Н. Болдырева).

Поощрительные дипломы: 

Е. Тебенькова (Сарапул, ДШИ № 1, преп. И. Салимзянова), В. Серпинский (Белоруссия), В. Смотров (Санкт-Петербург, Музыкальный еолледж им. М. Мусоргского, преп. В. Соколов), Т.-Д. Мэйкан (США), Т. Касумадзе (Азербайджан), Б. Федотов (Псков, ДМШ №1 им. Н.А.Римского-Корсакова, преп. Т. Дубровская), А. Свербиус (Озерск Челябинской музыки, ДМШ, преп. Л. Артамкина).
Церемония награждения и Гала-концерт победителей состоятся 30 апреля в Центральном доме журналиста (Никитский бульвар, д. 8-а) в 18.00.

Заказ билетов по телефонам: + 7 (495) 623 4971, 623 4974. 
Билеты распространяются бесплатно.

