Поем Рождедство!
Завершился V Международный хоровой фестиваль «Рождество в России», который проходил на базе Свердловского мужского хорового колледжа с 5 по 8 января, под патронатом министерства культуры и туризма Свердловской области. В фестивале приняло участие около 80 коллективов: хоры и вокальные ансамбли со всей России. Присутствовали участники из Новосибирска и Омска, из Сургута и Нефтеюганска, Красноярска и Самары, Астрахани и Иркутска. И, конечно, из самого Екатеринбурга и других городов Свердловской области. Всего – около двух с половиной тысяч человек, в основном дети и подростки, но были и взрослые коллективы.

В течение четырех дней участники соревновались в исполнительском мастерстве. С утра – репетиции, выступления на сцене Концертного зала колледжа, вечером – гала-концерт победителей дня. Открытие фестиваля прошло в Уральском театре эстрады, как и закрытие. Победителем всего фестиваля признан вокальный ансамбль «Fleur-de-lis» из Свердловской государственной филармонии. Лучшими хоровыми коллективами и вокальными ансамблями в разных номинациях стали: хор студентов Уральского Федерального университета, хор ДМШ им. Шаляпина, г. Бузулук, «Капель» из Сургута и «Хор-piccolo» из Югорска. Понравились зрителям также коллективы из Тюмени «Сибирята» (младший, средний и даже «кандидатский»), несколько творческих коллективов разного направления из Пермского музыкального колледжа и другие. 

По традиции, гости разучивают одно произведение, которое затем исполняется сводным хором. На сей раз было выбрано песнопение «И с нами Бог», участники «Рождества в России» исполнили его в Храме на крови в рождественское утро, 7 января.

Уровень фестиваля определяется, в том числе, уровнем специалистов, входящих в жюри. Это Пименов Сергей Юрьевич, художественный руководитель СМХК, Заслуженный деятель искусств России – председатель. Дэвид Костангуэйт, профессор университета г. Рэдфорд, США. Лоис Костангуэйт, директор хорового направления, США. Себастьян Гёринг, художественный руководитель хора «Михаэльштайн» (Германия). Сипатов Сергей Александрович, президент РОО «Ассоциация детских и юношеских хоров». Павлов Александр Витальевич, военный дирижер, заслуженный деятель искусств России.

Марина Романова. 

