Состав жюри III Всероссийского конкурса «Уральские самоцветы»

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ  «ФОРТЕПИАНО»

Е.А. Левитан (председатель жюри) - Заслуженный    деятель   искусств   России,     профессор, заведующий кафедрой специального фортепиано консерваторского факультета Челябинского государственного института культуры;
Е.В. Мечетина - солистка Московской государственной  филармонии, преподаватель Московской государственной консерватории  им. Чайковского, член Совета при Президенте РФ по культуре и искусству;
Л.З. Смелянская - Заслуженный    работник   культуры РФ,  преподаватель Уральского музыкального колледжа. 

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ  «НАРОДНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ»

[bookmark: _GoBack]В.А. Романько (председатель жюри) - Народный артист России, профессор  Уральской   государственной консерватории им. М.П. Мусоргского;
М.И. Уляшкин -  Заслуженный  артист  России,    профессор,   заведующий кафедрой оркестровых народных инструментов Уральской     государственной консерватории им. М.П. Мусоргского;
Е.Г. Быков - Заслуженный артист России, профессор  Южно-Уральского Государственного Института Искусств им. П.И. Чайковского. 
Р.Ш. Мамедкулиев - лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, доцент, преподаватель Государственной классической академии им. Маймонида;
И.И. Пуриц - лауреат Всероссийских и Международных конкурсов, художественный руководитель международного фестиваля «Баян в XXI веке»;
А.В. Поелуев  -    арт-директор    Международного    музыкального   центра     «Гармония» (г. Ростов-на-Дону), лауреат международных конкурсов.


