ИТОГИ

V Международного юношеского конкурса пианистов им. С. В. Рахманинова
29 апреля — 8 мая 2008 года, Тамбов
В юбилейный год 135-летия С. В. Рахманинова в Тамбове прошел конкурс юных пианистов, в котором приняли участие 19 конкурсантов из разных городов России, Беларуси и Украины. Состязание, прошедшее в три тура, включало в себя исполнение произведений русских и зарубежных авторов, и в каждом обязательно звучала музыка С. В. Рахманинова. В третьем туре финалисты исполняли один из концертов Рахманинова в сопровождении студенческого оркестра Тамбовского музыкально-педагогического института им. С. В. Рахманинова (дирижер — заслуженный работник культуры РФ, профессор И. Л. Артемьев).

В состав жюри, которое возглавил президент Рахманиновского общества России, народный артист СССР, профессор Московской государственной консерватории Виктор Карпович Мержанов, также вошли заслуженная артистка Республики Армения Анаит Сергеевна Нерсесян; заслуженный деятель искусств Республики Беларусь, профессор Белорусской государственной академии музыки Владимир Николаевич Нехаенко; Джеймс Керби (Великобритания), Хазуан Зерикли (Сирия, Германия).
Учредители конкурса поставили перед собой задачу привлечения внимания молодых исполнителей к русской музыке, и в особенности — к музыке С. В.  Рахманинова, чье имя так много значит для тамбовской земли и тамбовской музыкальной культуры.
Рассказывает В. К. Мержанов: «У меня создаётся впечатление, что этот конкурс — один из самых сильных рахманиновских конкурсов. Атмосфера в Тамбове очень хорошая, организация очень хорошая, участники конкурса были обеспечены жильём, питанием, инструментами для занятий. Выступали в очень хороших залах: Рахманиновский зал славится по России, здесь прекрасная акустика, хорошие инструменты. Если говорить о слушателях, то они замечательные, всегда собирался полный зал; вообще, в Тамбове очень музыкальная публика. Я знаю Тамбов давно, я родился и учился здесь, и всегда сталкиваюсь здесь с очень хорошими музыкантами».

На церемонии открытия конкурса В.К. Мержанов вспомнил слова Шаляпина о Рахманинове: «Однажды Шаляпина попросили назвать книгу, которая бы хорошо рассказала о России. На это Шаляпин ответил: “Зачем вам нужна книга? Играйте и слушайте музыку С. В. Рахманинова! Никакое искусство с такой глубиной не расскажет вам о России, как музыка этого великого композитора“».
Лауреаты
I премия — Елена Лось (Казань, Россия)
II премия — Дмитрий Маслеев (Москва, Россия)
III премия — Павел Нетук (Минск, Беларусь)

Дипломанты:
Виктория Епихина (Саратов, Россия); Андрей Куклинский Нижний Новгород, Россия); Ульяна Филяева Ростов-на-Дону, Россия)

Специальная премия «За лучшее исполнение произведений С.В. Рахманинова» — Виктория Епихина (Саратов, Россия)

Специальные призы
Приз Администрации Тамбовской области — Дмитрий Маслеев (Москва, Россия)

Приз Управления культуры и архивного дела Тамбовской области «За артистизм исполнения» — Андрей Куклинский (Нижний Новгород, Россия)

Приз Комитета по делам молодежи, физической культуре и спорту администрации Тамбова, Приз «Надежда» самому юному участнику конкурса — Никита Сопенко (Тамбов, Россия)

Приз Комитета по культуре администрации  Тамбова
«Тамбовскому участнику конкурса, добившемуся наиболее высоких результатов» — Дмитрий Нехорошев (Тамбов, Россия)

Приз Общественной палаты Тамбовской области
«Участнику конкурса, добившемуся наиболее высоких результатов в I туре» — Лось Елена (Казань, Россия)

Специальный приз Музея-усадьбы С.В. Рахманинова «Ивановка» — Ульяна Филяева (Ростов-на-Дону, Россия)

Специальный приз Рахманиновского центра — Виктория Епихина (Саратов, Россия)

«Приз слушательских симпатий» с правом сольного концерта в Рахманиновском зале ТГМПИ им. С.В. Рахманинова — Андрей Куклинский (Нижний Новгород, Россия)

Приз Тамбовского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Тамбовскому участнику за упорство в достижении цели» — Нина Шурчкова (Тамбов, Россия)

Приз Фонда «Грядущее поколение» «Самому юному участнику конкурса» — Никита Сопенко (Тамбов, Россия)

Приз Фонда «Грядущее поколение» «Тамбовскому участнику за приверженность идее конкурса по пропаганде русской фортепианной музыки» — Анастасия Саютина (Тамбов, Россия)

В рамках конкурса прошли три концерта, ставших событиями в музыкальной жизни города. Открылся конкурс сольным концертом лауреата Первого международного юношеского конкурса пианистов, проходившем в Тамбове в 1994 году, Сергея Смирнова. По завершении первого тура сольную программу представил один из членов жюри Хазуан Зерикли. Перед финальными прослушиваниями прошел концерт камерной музыки, где впервые в Тамбове был исполнен Квинтет ор. 30 соль минор С. И.  Танеева. Исполнение было организовано по инициативе и при участии другого члена жюри Джеймса Керби. В исполнении Квинтета также приняли участие педагоги ТГМПИ: М. Митрофанова, М. Миронова, М. Кувшинова, С. Лушин.

Все события конкурса подробно и оперативно освещались на сайте конкурса www.rachmaninov.ru/konk_2008/index.htm. 
Тамбовские слушатели не только с большим интересом отнеслись к прослушиваниям и концертам конкурса, но и активно участвовали в выборе участника, получившего Приз слушательских симпатий, который дает обладателю право на сольный концерт в Рахманиновском зале — его получил Андрей Куклинский из Нижнего Новгорода.

