VIII Международный конкурс струнных квартетов

им. Д.Д. Шостаковича 
3 — 9 октября 2008, Москва

В конкурсе приняли участие девять коллективов из России, Украины и Бельгии. Прослушивания проходили в Московском Доме композиторов.

ЖЮРИ: Валентин Берлинский (председатель; нар. арт. РФ, лауреат Государственных премий СССР и России, проф. РАМ им. Гнесиных, художественный руководитель Международного фестиваля искусств им. А.Д. Сахарова в Нижнем Новгороде, зам. художественного руководителя Московской филармонии); Павел Верников (проф. Российской Академии высшего образования в Портогруаро и Венского университета, Израиль); Доменик де Вианкур (Франция); Валерий Ворона (засл. деят. иск. РФ, ректор ГМПИ им. Ипполитова-Иванова, президент Общественного фонда «Русское исполнительское искусство», художественный руководитель и главный дирижер Московского молодежного оркестра); Александр Галковский (нар. арт. РФ, лауреат Государственной премии им. М.И. Глинки, проф. кафедры камерного ансамбля Московской консерватории, участник Нового русского квартета); Александр Запольский (Дания); Стефан Метц (основатель и виолончелист «Орландо-квартета», Нидерланды); Изидора Шварцберг (проф. Высшей школы музыки и исполнительского искусства в Вене, Австрия).

Александр Галковский: «Жанр квартета создан на века, потому что к нему приложили руку все гении, отдали ему дань.  Гайдн  сказал, что квартет – это основа всему, такой модус, основа оркестра. Когда его спросили, почему он не пишет квинтеты, он ответил, что квартет самодостаточен, все остальное лишнее.

Что касается нашего конкурса, то в целом уровень участников был высоким. Есть коллективы музыкантские, когда молодые исполнители уже отрываются от студенческой скамьи, они уже музыканты как таковые – это качественный скачок, и есть достаточно молодые энтузиасты, которые рвутся наверх, но им не все удается, им еще предстоит большой путь. (...)

Кстати — об исполнительских традициях и национальных школах. Безусловно, была слышна разница — выступал бельгийский квартет «Криптос» или питерский «Анима»-квартет, в котором играют ученики профессоров-участников квартета им. Танеева. У нас — своя, московская школа. Конечно, питерская и московская всегда перекликались, но все равно там есть на каждом этапе что-то свое. Очень важно стараться не отходить от идей, которые заложены в партитуре у автора, а есть традиции, которые можно более свободно трактовать…»
Валерий Ворона: «Я считаю, что этот конкурс — одно из самых важных квартетных состязаний. По нескольким причинам: он проходит в России и обращает внимание на традиции, созданные в нашей стране в этом жанре. Ярчайший образец — легендарный квартет им. Бородина, который создал уникальный пласт, уникальный стиль и манеру, продвинул ансамблевое искусство и достиг таких высот, которых невозможно достичь, просто собравшись вместе, каким бы именем ты ни обладал. Чтобы достичь планки квартета им. Бородина, нужно посвятить жизнь этому виду искусства. 

Если исполнитель не достиг в своем развитии уровня композитора, его системы ценностей, философии мышления, мировоззренческих вопросов, то он так или иначе искажает смысл того, что автор  хотел нам передать. И слушатели, и композитор являются заложниками исполнителя. Поэтому, если мы не придаем этому значения, мы неизбежно девальвируем и искажаем значение того наследия, которое нам досталось. Мы не можем иметь полное представление о его значимости и величии, если нет достойных исполнителей. Это уже культура совсем другого уровня. Поэтому подобные конкурсы очень ценны для всех нас. 

Сам по себе жанр квартета очень трудно выживаемый. Представьте себе, что вы молодые люди, у вас начинается жизнь. Вы выбираете себе партнеров по жизни. Здесь очень легко ошибиться, а совместимость должна быть не двоих, а четверых людей. Это сложнейший процесс. С материальной точки зрения квартету труднее выживать, поскольку гонорары делятся на четверых, а дорога стоит в четыре раза дороже, чем  у солиста. Это сокровищница мировой музыки, это элитарный жанр, и аудиторией его являются музыкальные гурманы. Это не демократичный жанр, который может собирать большие залы. Здесь изысканная публика. 

Наш Фонд не первый год помогает конкурсу, который учрежден Министерством культуры, семьей Шостаковича по инициативе В.А. Берлинского. Фонд для того и создан, чтобы показывать и привлекать внимание общественности к ключевым вопросам развития культуры, выполняет в своем роде функцию врача, который заранее должен сказать, как надо заботиться о здоровье нашей культуры, где нас что поджидает, где может здоровье нарушиться и как этого избежать. Поэтому Фонд и обращает внимание на те явления, которые надо поддерживать, сам пытается  найти ресурсы для этой поддержки. Мы не дергаем наше государство, мы знаем, что ему трудно, пытаемся  аккумулировать ресурсы общественности, энтузиастов, меценатов, спонсоров. И таким образом привлекать внимание к очагам нашей культуры, которые требуют заботы и поддержки. Если затухнет очаг, который создавался многими поколениями, то неизбежно упадет вся планка мирового исполнительского искусства».
ЛАУРЕАТЫ

I премия – «Rusquartet» (Россия)

II премия — «Криптос»-квартет 

(Бельгия), «Анима»-квартет (Россия)

III место — «Дольче»-квартет (Россия), «Фемина»-квартет (Россия, Украина).

Специальные призы: 
За интерпретацию произведений Д.Д. Шостаковича (партитуры и партии всех квартетов Д.Д. Шостаковича) — «Анима»-квартет,  «Криптос»-квартет, «Rusquartet»; приз Московского Союза композиторов — «Анима»-квартет; приз за исполнение квартетов А. Шнитке — «София»-квартет; приз от Д. Вианкура (Франция) — «Фемина»-квартет.

«Rusquartet»
Анна Снежина – 1-я скрипка,

Анна Янчишина — 2-я скрипка,

Ксения Жулева — альт,

Александра Негодаева — виолончель.
Квартет образовался в 2000 в АМУ (колледже) при Московской консерватории в классе Г.В. Соболевой, затем его участники продолжили обучение в классе проф. Д.В. Шебалина в Московской консерватории. В настоящее время — в аспирантуре. Коллектив много гастролирует, сотрудничал с Квартетом им. М.И. Глинки. Участвовал в фестивалях во Франции и Италии. Лауреат I премии Международного конкурса в Райнсберге (Германия), посвященного 100-летию со дня рождения Д.Д. Шостаковича.

Анна Снежина
Род. 1983 во Владимире. Окончила АМУ (колледж) при Московской консерватории (класс А. Вандышевой) и Московскую консерваторию (класс проф. М. Глезаровой), ныне аспирантка.Лауреат Всероссийского Открытого конкурса скрипачей им. А. Корсакова в Твери (1994), Международного конкурса юных музыкантов им. Д.Д. Шостаковича в Ганновере (1997). 

Анна Янчишина
Род. 1983 в Москве. Окончила АМУ (колледж) при Московской консерватории (класс А. Вандышевой) и  Московскую консерваторию (класс проф. С. Гиршенко), ныне аспирантка.Лауреат Открытого международного конкурса «Н. Рубинштейн и Московская композиторская школа» (1997). 

Ксения Жулева
Род. 1984 в Москве. Окончила АМУ (колледж) при Московской консерватории (класс Е. Марковой). Студентка Московской консерватории (класс проф. А. Бобровского). С 2004 — артистка Российского Национального оркестра. 

Александра Негодаева
Род. 1982 в Сочи. Окончила АМУ (колледж) при Московской консерватории (класс доц. А. Селезнева) и Московскую консерваторию (класс доц. А. Селезнева), ныне аспирантка.
http://rusquartet.com
