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«Академическая инструментальная музыка», «Академическая вокальная музыка», «Джазовая музыка», «Песня»
К участию в Конкурсе приглашаются композиторы не старше 18 лет из любой страны мира (дата рождения соискателя – не ранее 2 июня 1991)
Для участия необходимо предоставить до 1 июня 2009 (по почтовому штемпелю) следующие документы: 
а) заявление в произвольной форме, отдельное на каждое направление. В нем должна содержаться следующая информация: конкурсное направление, на которое подается произведение; ФИО, дата рождения; контактный адрес (почтовый), телефон, E-mail участника; название произведения, дата его написания, состав инструментов и исполнителей; название, адрес и телефон учебного заведения, в котором обучается участник; ФИО педагога по композиции, его контактный адрес и телефон; краткая профессиональная биография соискателя (с перечислением имеющихся наград) — по желанию.

б) копия свидетельства о рождении или паспорта участника;

в) одна черно-белая фотография участника. 
Документы принимаются по адресу: 

125009 Москва, Брюсов пер., д. 8/10, к. 2. Союз композиторов РФ.

Тел.: + 7 (495) 629 0867, 629 5218 (приемная комиссия), 
623 4971, 623 4974 (дирекция конкурса).

kamerton@amphion.ru  
www.kamerton.amphion.ru
В номинациях «Академическая инструментальная музыка», «Академическая вокальная музыка» и «Песня» три возрастные группы: 

Младшая до 12 лет (род. не ранее 02.06.1997), 
Средняя 12-15 лет (род. с 02.06.1994 по 01.06.1997), 

Старшая 15-18 лет (род. с 02.06.1991 по 01.06.1994). 

В номинации «Джазовая музыка» две возрастные группы: 

Младшая до 15 лет (род. не ранее 02.06.1994), 

Старшая 15-18 лет (род. с 02.06.1991 по 01.06.1994).

На партитурах и аудиозаписях имя и любая информация, идентифицирующая конкурсанта, не указывается.

Определение победителей — сентябрь 2009. 

Церемония награждения и Гала-концерт Лауреатов — декабрь 2009.
Композиторы могут принять участие по нескольким направлениям. Лауреат допускается к участию снова при условии перехода его в следующую возрастную группу или при участии в другом конкурсном направлении. До даты проведения Церемонии награждения, подаваемые на конкурс сочинения не должны быть частично или полностью публично исполнены, а также получать призы в других конкурсах. На конкурс не принимаются аранжировки. На участие в конкурсе по каждому направлению можно представлять не более 3-х сочинений (сюита считается одним произведением). Сочинения должны быть представлены в виде клавира, партитуры и демонстрационной записи на аудионосителе (в 1 экз.). В случае участия в нескольких номинациях, произведения для каждой номинации подаются на отдельных аудионосителях. Партитуры должны быть написаны чернилами или напечатаны на компьютере. Неразборчиво написанные партитуры и некачественные аудиозаписи не рассматриваются.

По номинации «Академическая инструментальная музыка»:

принимаются сочинения для сольных инструментов, для соло с сопровождением и ансамблей составом не более 6 инструментов. Время звучания каждого произведения — не более 12 мин.

По номинации «Академическая вокальная музыка»:

принимаются камерные вокальные сочинения следующих форм: романс, вокальный цикл, баллада, поэма и др. (сочинения для хора в конкурсе не участвуют). Обязательно указание авторов текстов. Время звучания каждого произведения — не более 12 мин.

По номинации «Джазовая музыка»:

принимаются джазовые композиции для состава, не превышающего 6 инструментов. Время звучания каждого произведения — не более 7 мин.

По номинации «Песня» принимаются сочинения в различных песенных жанрах. Обязательно указание авторов текстов. Время звучания каждого произведения — не более 5 мин.

Номинанты на звание лауреата определяются по каждому направлению в каждой возрастной группе. Лауреаты выбираются из числа номинантов по каждому направлению в каждой возрастной группе. Лауреатом специального приза жюри может быть любой участник. Статус лауреата специального приза жюри приравнивается к статусу лауреата. Номинанты, не ставшие лауреатами, в дальнейшем называются дипломантами. Лауреаты, дипломанты и лауреаты специального приза жюри вместе называются победителями конкурса. Основными критериями оценки произведений являются индивидуальность музыкального мышления, производимое художественное впечатление и основы владения средствами композиции. Решение жюри является окончательным, обсуждению не подлежит. Рецензии не выдаются. Победители приглашаются в Москву для награждения и исполнения победивших сочинений.

Жюри оставляет за собой право представлять на Церемонии награждения победившие сочинения фрагментарно. Дирекция не несет ответственности и не принимает претензий, связанных с авторством представленных сочинений. Поданные материалы авторам не возвращаются. Дирекция оставляет за собой право не принимать заявки в случае их несоответствия требованиям настоящих условий. 
